
JEZUS JE SAM SEBE IZNIČIL, TAKO DA JE PREVZEL PODOBO HLAPCA
Kdaj se izpostavimo pred drugimi in govorimo brez nekega oklevanja in 

prikrivanja? Ko smo prepričani, da bomo zmagali, ker imamo dovolj jasne argumente. 
Ko si močan, si pogumen! Ne upamo pa se izpostaviti, ko smo nemočni, s slabimi 
argumenti in prepričani o porazu, ki nas čaka. V ozadju te previdnosti je vedno 
računanje, kako bom čim več pridobil in če že moram izgubiti, kako bodo posledice poraza čim 
manjše. Jaz sem namreč središče, zato je preračunljivost za mnoge mati modrosti. In kakšen je končni 
rezultat takšnega ravnanje? Navadno zelo skromen, podoben hišici iz kart. Nekaj časa se šopirimo s 
svojim uspehom, a naenkrat, v trenutku se nam vse poruši. Vse se zgodi v skladu z vložkom: čim manj 
si se trudil in vlagal, da bi bil pošten, toliko slabši so tvoji rezultati na daljši rok. Zato se takšna človeška 
preračunljivost nikoli ne izplača. 

Apostol Pavel je Filipljanom pisal o drugačni logiki in Božji modrosti: „Čeprav je bil Jezus Kristus 
v Božji podobi, se ni oklepal svoje enakosti z Bogom, ampak je sam sebe izničil, tako da je prevzel 
podobo hlapca in postal podoben ljudem.“ Bog razmišlja drugače kot človek, ker je popoln, ker ga vodi 
čista dobrota, ker ne dela razlik med ljudmi, ker je njegova ljubezen popoln dar. Prava modrost namreč 
nima nič skupnega s preračunljivostjo. Zato se je Bog ponižal in nam postal enak v vsem, razen v grehu.

Na cvetno nedeljo se spominjamo Jezusovega slovesnega vhoda v Jeruzalem. Množice so vriskale, 
metale po tleh palmove veje, navdušeno ploskale, on pa je na osličku zadržan, brez smeha na obrazu, 
pa čeprav so se mu vsi klanjali in ga sprejemali kot vladarja. Tako so ga naslikali vsi slikarji. Jezus je 
namreč vedel, da ga bo ista množica čez en teden križala. Njegova zadržanost pa ni podobna neki 
zagrenjenosti, ampak gre za jasno odločitev, da se bo ponižal in sprejel vlogo hlapca. Izročil se bo v roke 
ljudem in s svojo zavestno odločitvijo dokazal, da je človeška nemoč razlog za Božjo moč in modrost. 
Kdor se prepozna v svoji grešnosti in človeški slabotnosti, postane močan v Bogu. Apostol Pavel je o 
tej Jezusovi odločitvi zapisal čudovite stavke, ki so prava poezija, a hkrati resničnost, ki si je ne znamo 
dovolj dobro predstavljati: „Po zunanjosti je bil kakor človek in je sam sebe ponižal, tako da je postal 
pokoren vse do smrti, smrti na križu. Zato ga je Bog povzdignil nad vse in mu podelil ime, ki je nad 
vsakim imenom, da se v Jezusovem imenu pripogne vsako koleno teh, ki so v nebesih, na zemlji in 
pod zemljo, in da vsak jezik izpove, da je Jezus Kristus Gospod, v slavo Boga Očeta.“  S tema dvema 
stavkoma je Pavel zapel čudovito hvalnico Jezusu, ki je tudi njega kot človeka ponižal in razorožil, a 
hkrati mu je dal moč, da je lahko postal največji misijonar. Vse to je pripravljeno tudi za nas, ko se 
prepustimo Bogu in ga sprejmemo za svoje učitelja, vodnika in odrešenika.
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Nedelja 6. postna, cvetna nedelja 9. april
yy Danes je Cvetna nedelja. Godujeta Maksim Aleksandrijski, škof in Valtruda,  redovnica.
yy S cvetno nedeljo vstopamo v veliki teden Gospodovega trpljenja, smrti in vstajenja. Obredi velikega tedna bodo ob 19.00 

zvečer. Na veliki četrtek in petek bo po obredih krajše skupno češčenje. Vzemimo si čas za obrede, ki so povezani z velikonočno 
skrivnostjo.
yy Danes popoldne ob 14.00 bomo imeli križev pot na prostem. Vodijo ga letošnji birmanci. 
yy  V velikem tednu ni verouka. Otroci so povabljeni k obredom velikega četrtka, petka in sobote. Tudi v tednu po veliki noči ne bo 

verouka.
yy Božji grob pripravlja Zg. Trstenik. Moški se med seboj pomenite tudi glede nošenja svetilk, bander in neba pri velikonočni 

procesiji.
yy Na veliki četrtek se bodo župniji predstavili letošnji prvoobhajanci. Podpirajmo jih s svojo molitvijo. Po maši bo kratko bede-

nje z Jezusom, ki je bil to noč na Oljski gori.
yy  Na veliki petek ni svete maše. Ta dan je Jezus umrl na križu, zato bomo ob 15.00 imeli križev pot, zvečer pa bomo poslušali 

Janezov pasijon in častili Jezusa v grobu. Ta dan je strogi post.
yy  Na veliko soboto imamo blagoslov velikonočnih jedil. Ob 15.00 bo blagoslov v Tenetišah, ob 16.00 pa na Trsteniku. K obre-

dom velikonočne vigilije prinesite s seboj sveče.
yy  Na veliko noč, 16. aprila bo procesija ob 6.00, ob 9.30 pa bo druga sveta maša. Ofer pri obeh svetih mašah bo namenjen za 

poravnavo stroškov za streho našega župnišča.
yy Velikonočno voščilo: Življenje je nenehno nastajanje, ki ga urejajo naravne zakonitosti brstenja, cvetenja, zorenja in umiranja. 

Temu ciklusu pa je Bog postavil tudi mejo: nekoč, ne vemo kdaj, bo vstajenje slavilo zmago, ko bo življenje doseglo svojo pol-
nost, ko bomo Boga gledali iz oči v oči in bomo v njem prepoznali svojo podobo. Takrat bo za vsakega od nas čas vriskanja in 
prepevanja, ker bomo postali takšni, kot nas je imel Bog v svoji zamislih. Sebi in vsakemu od vas želim, da bi dočakali ta trenutek 
z velikim upanjem in vero v zmago življenja.
yy Apostolska spodbuda Radost življenja:  Ljubiti pomeni biti ljubezniv, ker ljubezen ne ravna surovo, se ne obnaša nevljudno in v 

odnosih ni osorna. Njeni načini, njene besede, njene kretnje so prijetne, ne trde in toge. Drugim noče povzročati trpljenja. Vlju-
dnost je šola rahločutnosti in nesebičnosti, ki od človeka zahteva, da razvija svoje mišljenje in čutenje, se uči poslušati, govoriti 
in v določenih trenutkih molčati. Biti ljubezniv ni slog, ki ga kristjan lahko izbere ali zavrne. To, da je vsak človek dolžan biti 
prijazen do tistih, ki ga obkrožajo, je nujni sestavni del ljubezni. (99)
yy V mesecu aprilu je še nekaj prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

Nedelja
730 Tenetiše

830

6. postna, cvetna nedelja
1. za + Anico Toporš in njene starše
2. za + Poldeta in Nado Šenk
1. za + Vetrovega Jožeta (obl.)
2. za + Vogarjevega Joža ob rojstnem dnevu

9. april

Ponedeljek
1900

Domen, škof in mučenec; Ezekijel, prerok
za + Petra Zaplotnika, ml. (obl.)

10.  april

Torek
1900

Stanislav, škof in mučenec; Biserka Galgani, devica
za + Aleša, Marjana in Francko Zupan

11.  april

Sreda
1900

Zenon Veronski, škof; Julij I., papež
v zahvalo Materi Božji za srečno vrnitev

12.  april

Četrtek
1900

Veliki četrtek – Martin I., papež; Ida, redovnica
za + Franca Likozarja, dar sosedov

13.  april

Petek
1500

1900

++ Veliki petek – Lidvina, devica; Valerijan, mučenec
križev pot
samo obredi in obhajilo

14.  april

Sobota
2000

Velika sobota – Helena (Jelica), kneginja; Krescenc, muč.
za + Manco Dobrin, dar sosedov

15.  april

Nedelja
600

730 Tenetiše
930

Velika noč
za + Rozalijo Ovca, dar pevcev
v čast Materi Božji za zdravje
za + Jasno Kadivec

16.  april

čiščenje in krašenje Trstenik – Štefe Marinka, Štefe Franc, Košir Neža
Tenetiše – Draksler Brigita

14. april


